3.4 Os dados de um teste tensdo-deformacdo de uma cerdmica sdo fornecidos na
tabela. A curva € linear entre a origem e o primeiro ponto. Construir o diagrama e
determinar o moédulo de elasticidade e o mddulo de resili€ncia.

o(ks1) | € (pol/pol)

O 0

32,0 0,0016
33,5 0,0018
40,0 0,0030
41,2 0,0050

Solucao:

Diagrama Tens&o x Deformagéo

45 -

40 -
35 -
30 -
25 -
20 -
15 -
10 -

5 4

O T T T T T 1
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O modulo de elasticidade € a tangente do angulo entre a reta inicial e o eixo das deformagdes
(abscissa). O médulo de resiliéncia € a area sob essa reta inicial.

= 2 _ 20000 ksi
0,0016
~32x0,0016

=0,0256 ksi = 25,6 psi

T

Resposta:. O Mdédulo de elasticidade = 20000 ksi, e 0 mddulo de resiliéncia = 25,6 psi.



